

№ 70 (44) ЖЕНИХ ИЗ БОЧКИ

Велела мачеха заковать своего неродного сына в бочку и бросить в море. Так и сделали. Долго плавал он в бочке по морю, пока не вырос, сил не набрался и не стал у той бочки дно выламывать.

Однажды одна девушка стояла на берегу и смотрела на море. Видит: плывёт по морю бочка, а в ней кто-то дно выламывает.

Сказала она об этом родителям. Поехали родители и вытащили бочку. А в ней красивый парень. Познакомились девушка с парнем, полюбили друг друга и поженились.

Жили они долго и счастливо.